

Новини Манмін

№ 10 10 березня 2013

«Тут буяє любов і сила Бога» Пакистанські і бразильські пастори відвідали Центральну Церкву Манмін



1: Пастор Густаво Мело із Бразилії, другий зліва, а також пастор Юсаф Сохайл і Карамат Іл'яс, третій і четвертий зліва (під час нічного служіння у п'ятницю)
2: Їхній візит на телебачення ВХМ, яке транслює програми Манмін у більш ніж 170 країнах світу
3: Акваріум солодкої води Муану, де співіснують морські і прісноводні риби

З 18 по 23 січня 2013 року пастор Юсаф Сохайл, голова ради єпископів і голів державних церков у Пакистані, а також директор, пастор Карамат Іл'яс, відвідали Центральну Церкву Манмін. Вони були присутніми на нічних служіннях, які проводяться по п'ятницях, на недільних ранкових і вечірніх служіннях, а також на молитовних зборах Даниїла. Вони також побували на телебаченні ВХМ у місці, де знаходиться солодка вода Муану, де солоня вода перетворилася на солодку питну воду після молитви доктора Джерок Лі. Вони також побували в акваріумі солодкої води Муану.

Вони вирішили завітати до Церкви Манмін після того, як отримали благодать на семінарах пасторів і під час служінь зцілення хустками (див. Книга Дії 19:11-12), які продовжував проводити пастор Тезік Гіл (Церква Деджон Манмін) у Пакистані з 1998 року.

Вони пригадали об'єднану кампанію доктора Джерок Лі, яку він провів у Пакистані у 2000 році: «Велика кількість

християн досі тримають ту кампанію у своєму серці. На ній побувало безліч людей, відбулися божественні справи зцілення. То була історична кампанія для християнства у Пакистані».

Пастор Тезік Гіл продовжував проводити пасторські семінари і служіння зцілення хустками у Пакистані протягом останніх 15 років. Місцеві пастори були щасливі, бо мали можливість отримати Євангеліє святості і вирости у дусі. Також вони були вдячними за те, що багато душ у Пакистані прийняли Господа і відчували божественні справи зцілення.

Побувавши на нічному служінні у п'ятницю, вони сказали: «На нас справило глибоке враження те, що члени церкви залишались на служінні всю ніч. У Пакистані було би неймовірно побачити таку велику кількість людей, які зібралися разом у такий пізній час. Ми надто відчували присутність Бога. Було дивовижно побачити, як члени церкви палко бажають мати Боже Слово і

присвячують себе Божому Царству». Вони сказали, що проводитимуть молитовні збори у Пакистані і заснують теологічну семінарію, яка навчатиме пасторів Євангелію святості, яке проповідується у Центральній Церкві Манмін.

У березні 2012 року Рада єпископів і голів державних церков, яку очолює пастор Юсаф Сохайл, обрали доктора Джерок Лі міжнародним головою правління. Пастор Сохайл промовив: «Нам надто необхідна була людина, яка спілкується з Богом на глибокому рівні і може духовно вести нас. Ми всі погодилися, що такою людиною є доктор Джерок Лі».

З 17 січня 2013 року протягом восьми днів пастор Густаво Мело із Бразилії перебував у Центральній Церкві Манмін. Він – президент Апостольської ради країни, яка має більше 140 церков-філій і проводить служіння у Північній Індії, США, Мексиці, Коста Ріці і Бразилії. Він проповідував Євангеліє, відкривав церкви, навчав пасторів.

Пастор керує притулком для сиріт.

Він був одним із лекторів під час американської конференції ВМХЛ, яку у вересні 2012 року проводила філія Всесвітньої Мережі Християн Лікарів у Мексиці. Він побачив вражаючі божественні випадки зцілення, явлені доктором Джерок Лі, а також відвідав Центральну Церкву Манмін, щоби дізнатися про місію Манмін. Він відвідав різноманітні служіння, а також побачив на телебаченні ВХМ, у штаб-квартирі ВМХЛ і в акваріумі солодкої води Муан. Він побачив багато цікавого і відновив бачення свого служіння.

Пастор Густаво Мело сказав: «Центральна Церква Манмін горить вогнем першої любові до Господа. Я відчуваю щирі серця членів церкви, бачачи, як вони поклоняються у дусі і істині. Їхня пристрасна любов до Господа, прославляння, сповнені Духом, і особливі вистави, хор, а також могутня організаційна сила та інші справи – прекрасні».

Шлях

Радість повної зміни

Люди говорять: «Найкращі можливості знаходяться у період кризи». Щоби перетворити кризу на можливість благословення, важливим є наше ставлення. Ми не повинні втрачати надію навіть у часи тяжких випробувань, але прямувати правильним шляхом. Ми не повинні спокушатися навіть коли здається, що уникли кризи, обманувши інших людей. Ми повинні чинити правду до кінця

навіть під час випробувань. Якщо ми покладаємося на Бога, Всемогутній Бог явить справу повної зміни так, як ми не можемо навіть собі уявити. Сподіваюся, що ви отримаєте користь від радості зміни, поклавшись на Бога.

«Щит мій у Бозі, який чистих серцем спасає» (Книга Псалмів 7:11).

| Колонка |

Колонка «Шлях» доктора Джерок Лі у газеті «Чосун Ілбо»

Любов милосердствує

«Любов довготерпить, любов милосердствує, не заздрить, любов не величається, не надимається»
(1 Послання до коринтян 13:4)



Старший пастор доктор Джерок Лі

Під час свого дослідження американський психолог Гаррі Фредерік Гарло досліджував дитинча мавп, які «виховувалися» двома різними підставними мамами, механічними мавпами, які могли годувати мавпенят молоком. Один механізм був виготовлений із голого дроту. Інший був також виготовлений із дроту, але вкритий м'якою махровою тканиною. У перший день мавпенята пили молоко з обох пристроїв, але наступного дня вони більше горнулися до м'якої і теплої «мами» у махровій тканині.

Це говорить про те, що навіть тварини віддають перевагу м'яким предметам, ігноруючи холодні і тверді. Те саме стосується людей, яких називають «володарями всього створіння».

1. Милосердне серце, яке обіймає всіх людей

«Милосердя» духовно означає таке серце, яке обіймає всіх людей, серце, у якому багато людей можуть знайти спокій. Щоби краще зрозуміти, подумайте про бавовну. Вона не утворює жодних звуків навіть коли тверді предмети ударяються об неї. Натомість вона м'яко обгортає їх.

Милосердне серце можна порівняти з великим деревом з масивною кроною, вкритою листям, під тінню якого люди можуть відпочити. Влітку люди можуть стати під деревом, щоби заховатися від пекучого сонячного світла і охолонути.

Земні люди вважають, що інтроверт, котрий зовні не проявляє гніву і не наполягає на власній думці, проявляє милосердя. Але людська точка зору щодо милосердя не співпадає з точкою зору Бога. Ми не можемо стверджувати, що ми милосердні, якщо Бог не визнає нашого милосердя, незважаючи на те, якими добрими і люб'язними ми виглядаємо зовні.

Припустимо людина пасивна і слабка. Вона підтримує думку інших людей, але стримує обурення у своєму серці. Ми не можемо сказати, що така людина милосердна, бо вона стримує і придушує зло у своєму серці.

Дійсно милосердна людина не має зла, вона мудра,

обіймає всіх лихих людей духовною любов'ю. Звичайно, це не означає, що ми повинні безумовно прощати помилки інших людей і приховувати їхні злочини. Інколи ми повинні шанобливо скеровувати їх на правильний шлях. Отже, духовне милосердя – це стан, коли людина має милосердя у серці і моральність зовні.

2. Освячення з точки зору милосердя

Щоби досягти духовного милосердя, ми повинні спершу позбутися зла і освятитися. Милосердні люди схожі на бавовну, вони не конфліктують навіть якщо їх хтось непокоїть. Вони можуть тепло обійняти інших людей. Вони не сперечаються, не хвилюються щодо інших, оскільки не мають зла.

Маючи ненависть, ревності, заздрість, самовпевненість та власні рамки свого серця, ми не можемо обійняти інших. Замість того це більше схоже на розбивання вщент, коли предмет натикається на камінь, або із брязкотом відскакує, вдарившись об щось металеве. Якщо ми маємо сильне почуття власного «я», наші почуття можуть бути ображені, якщо хтось навіть трошки змусить нас почуватися незручно. Ми осуджуватимемо таких людей замість того, щоби покрити їхні недоліки.

Якщо ми маємо у серці неправду, ми не можемо збільшити своє праведне серце. Такі люди мають обмежений розум, легко гніваються, коли їх критикують. Тому основним критерієм для перевірки власного милосердя є відсутність зла.

Бог визнає людину милосердною після її освячення. Тому що тоді ми можемо бачити інших лише з милосердям і любов'ю, не маючи зла у серці.

Милосердна людина дивиться на інших з милістю за будь-яких обставин. Вона не осуджує, а лише розуміє інших людей, маючи милосердя і любов. Таке тепле серце розтоплює інші серця. Крім того, коли людина повністю освячується, вона може правильно отримати керування Святого Духа і вести інших людей найкращим шляхом, розуміючи ситуацію.

3. Доброчесність, яка робить милосердя бездоганим

Доброчесність можна визначити тут як наявність у людини душі, або такої поведінки, яка неупереджено розуміє і приймає інших. Це означає мати чесне серце і робити все справедливо. Те саме стосується духовної сторони життя.

Люди, які мають доброчесність, володіють чесним і неупередженим серцем, діють відповідно до того, що справедливо. Вони не примушують нікого підкорюватися, являючи їм свою силу. Вони говорять істину і діють справедливо. Вони здобувають серця інших людей, розуміючи і обіймаючи їхні недоліки. Вони дають людям упевненість і отримують любов.

Доброчесність – це ніби одяг, який ми носимо, який робить добро бездоганим. Якою прекрасною людиною ви б не були, якщо ви одягнені у брудний і потертий одяг, ви виглядатимете негідно. Так само, навіть якщо ваше серце дуже добре, ви не можете виявити

свою внутрішню доброту, якщо не маєте зовнішньої доброчесності.

Наприклад, припустимо, людина має добре серце, але звичайно перескакує з думки на думку під час бесіди. Вона це робить не умисно, не маючи зла, але їй бракує етикету, що може зменшити довіру до неї. Інша людина може не мати поганих почуттів і не шкодити нікому, бо її серце добре, але вона не активно допомагає іншим, їй бракує уваги до інших людей. Це говорить про нестачу доброчесності.

Що було би, якби Ісус веселився зі Своїми учнями, шуткував, носив невідповідний одяг і волочив сандалії по вулиці? Йому було би дуже важко заслужити повагу людей. Але Він діяв, маючи духовну гідність і владу навіть зовні, так що інші люди, а також Його учні не могли бути грубими з Ним. Про це записано в Євангелії від Матвія 12:19: «Він не буде змагатися, ані кричати, і на вулицях чути не буде ніхто Його голосу».

Якщо квітка не має гарного кольору і аромату, маючи досить квіткового соку, бджолам буде важко його знайти. Так само, якщо ми не маємо доброчесності у своїх словах і діях, надто мало людей зможуть відпочити в нас навіть якщо наше серце милосердне. Наше милосердя не може явити свою силу. І навпаки, якщо наше внутрішнє серце немилосердне, хоча здається, що ми маємо доброчесність на словах і у діях, це лише видимість.

4. Які благословення отримують милосердні люди

Якими благословеннями ми можемо насолоджуватися коли стаємо освяченими і маємо доброчесність у своєму серці?

В Євангелії від Матвія 5:5 написано: «Блаженні лагідні, бо землю впадкують вони». У Книзі Псалмів 37:11 написано: «А покірні впадкують землю, – і зарозкошують миром великим».

Тут слово «земля» означає небесні оселі, а «впадкувати землю» означає те, що вони насолоджуватимуться великою владою на небесах. Тому що лагідні і милосердні люди дають силу і благодать людям, які мають Боже серце. Відповідно до того, як ми отримуємо милосердне і лагідне серце, ми зможемо обійняти більше душ і скерувати їх на шлях спасіння.

Якщо ми обіймаємо багато людей, це говорить про те, що ми приборкали себе і служили іншим. Небесна влада дається для того, щоби приборкувати людей, які служать. Саме як записано в Євангелії від Матвія 23:11: «Хто між вами найбільший, хай слугою вам буде!», ви будете великою людиною, коли служитимете іншим.

Милосердні люди насолоджуватимуться великою владою на небесах і успадкують простору землю. Оскільки їхні душі процвітають, все йде добре з ними, їх вічно любитиме Бог і поважатиме велика кількість душ на небесах.

Любі брати і сестри, Богові догоджають освячені люди, які не мають гріха і зла. В ім'я Господа нашого я молюся про те, щоби ви зрошували своє серце милосердним у доброчесності, освячуючись досить швидко, щоби ви обіймали багато людей на цій землі і ставали великими людьми на небесах.

Символ віри

1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію трьохособного Бога: Бога-Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа.
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас.
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,

- Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його зміст буквально».

«[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25)

«І нема ні в кім іншим спасіння. Бо під небом нема іншого Ім'я, даного людям, що ним би спаслися ми мали». (Книга Дії 4:12)

Новини Манмін

Ukrainian

Видавництво Центральної Церкви Манмін

Адреса: 235-3, Гуро-дон3, Гуро-Гу, Сеул, Корея (152-848)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048
Вебсайт: www.manmin.org/english
Електронна пошта: manminministry@gmail.com
Видавець: доктор Джерок Лі
Головний редактор: старша дияконіса Геумсун Він

Яке ви маєте серце-ґрунт?

Ісус у притчі про ґрунт говорив про серце людини.

Ісус говорив про чотири види ґрунту: край дороги, ґрунт кам'янистий, терен і добра земля. В залежності від того, яку життєву енергію отримали люди від своїх батьків, їхнє серце-ґрунт формується по-своєму. В залежності від навколишнього середовища, де вони ростуть, учення, яке вони отримують, їхнє серце-ґрунт може мінятися.

Різниця у серцях явить різницю у житті кожної людини. Зокрема швидкість входження у дух може надто відрізнятися в залежності від виду серця-ґрунту. Але важливим є те, що Божа сила може змінити будь-який ґрунт, зробивши його добрим. Також важка праця у зрощенні – це ніщо у порівнянні з радістю збору багатого врожаю. Сподіваємося, що перевіряючи своє серце-ґрунт і зрощуючи його, ви принесете рясний плід Світла.

Край дороги

«І як сіяв він зерна, упали одні край дороги, – і пташки налетіли, та їх повідзьобували»

(Євангеліє від Матвія 13:4).

Коли господарі сіють зерна, деякі з них падають на дорогу, що проходить край поля. Якщо зерна падають на дорогу, вони не можуть пустити корені. Оскільки вони не занурилися у ґрунт, вони не можуть прорости. Інколи ті зерна з'їдають пташки.

Дорога символізує тверде серце. Маючи таке серце люди не можуть зрозуміти Боже Слово або, почувши його, повірити. Люди, які схожі на землю при дорозі, просто приходять

до церкви і йдуть, так і не відчувши Святого Духа. Люди, чиє серце схоже на ґрунт при дорозі, повинні намагатися сильніше за інших, але у більшості випадків вони того не роблять.

Щоби обробити землю при дорозі, ми повинні позбутися зухвальства, гордості, упертості, брехні, зруйнувати самовдоволення і сформовані особисто нами рамки. З часом їхнє серце стає ще черствішим, бо їхнє життя сповнене неправди і зла, тож вони повинні

продовжувати розбивати його, щоби обробляти землю.

Наприклад, якщо проповідь не узгоджується з вашими особистими думками, ви повинні глибоко задуматися, чи дійсно правильні ваші думки. Також ви повинні зібрати декілька гарних справ, щоби Бог дав вам Свою благодать. У випадку, коли людина має серце, схоже на дорогу, важливо щоби члени її родини, лідери церкви молилися за неї і направляли її.

Кам'янистий ґрунт

«Другі ж упали на ґрунт кам'янистий, де не мали багато землі, і негайно поскодили, бо земля неглибока була; а як сонце зійшло, то зів'яли, і коріння не мавши, पोсохли»

(Євангеліє від Матвія 13:5-6).

У кам'янистому ґрунті мало землі. Вона неглибока. Коли зерна падають на такий ґрунт, вони проростають, але скоро їх випалює сонце, тому що земля надто неглибока.

Зерно Слова не дає кореня через «каміння», яке є у серці. Отже коли приходять випробування, гоніння та спокуси, люди, чиє серце схоже на кам'янистий ґрунт, занепадають. Якщо говорити конкретніше, «камінь» – це тіло серця, яке любить цей світ. У ширшому значенні, це неправда, яка

утримує людей від віри в Бога і від любові до Нього. Але не всі кам'яністі місця схожі між собою. У кожній людини кількість неправди, яка живе у серці-ґрунті, є різною.

Тут слова «не мати коріння» означають, що люди не мали істинної духовної віри. Хоча вони слухали Слово і розуміли його, це не означає, що вони зрозуміли його у своєму серці або щиро повірили у нього. Така віра називається «тілесною вірою» або «вірою-обізнаністю».

Щоби обробити кам'янистий ґрунт, ми повинні старанно застосовувати Слово на практиці і щиро молитися. Ми повинні триматися повноти Святого Духа. Ми не повинні переставати обробляти землю десь в середині. Ми повинні старанно коритися посланням, які ми чуємо, а також голосам, які дає нам Святий Дух. Якщо ми віримо у те, що неодмінно зможемо обробити своє серце за допомогою Божої сили, і не будемо здаватися, станеться за вірою нашою.

Терен

«А інші попадали в терен, – і вигнався терен, і їх поглушив»

(Євангеліє від Матвія 13:7).

Тут «терен» означає багато гілок колючих рослин, схожих на кущ. Зерна, які потрапляють у землю, де росте терен, не можуть дати плід, бо вони проростають і до якоїсь міри ростуть, але потім вже не можуть рости, бо терен задушує їх. «Терен» у їхніх серцях духовно означає турботи цього світу і обман багатства. Тобто, вони мають пожадливість до багатства, слави і влади. Люди, які мають таке серце-

ґрунт, говорять, що живуть за Словом, але відчувають випробування і негаразди у своєму житті.

Ми повинні із коренем вирвати зло зі свого серця. Такі «терени» походять від тілесних думок, а їхні корені символізують зло в їхньому серці. Незважаючи на те, що ми налагоджуємо свій розум на те, щоби не мати тілесних думок, ми не можемо зупинити їх, оскільки маємо зло у своєму

серці. Серед багатьох коренів якщо ми вирвемо корені, які називаються жадібність і гордовитість, ми значною мірою зможемо видалити все тілесне зі свого серця.

Якщо ви завжди міркуватимете над Словом Божим, молитиметесь і отримуватимете допомогу Святого Духа, ви зможете легко вирвати ті корені. Для цього спершу ви повинні зрозуміти, наскільки ті корені змушують вас страждати.

Добра земля

«Інші ж упали на добрую землю – зродили: одне в сто раз, друге в шістдесят, а те втридцять»

(Євангеліє від Матвія 13:8).

Добра земля не така тверда, як земля при дорозі. Вона м'яка. Коли зерна посіяні у добру землю, м'яка земля огортає їх, і вони зростають належним чином. Також у ґрунті є повітря і вода, тож зерно може прорости і розвиватися дуже добре. Так само серце-добра земля приймає всі Божі Слова дуже добре.

В добрій землі немає каменів, тож Слово

швидко пустить корені. Люди, які мають серце-добру землю, коритимуться Божому Слову під час будь-яких випробувань, негараздів або гонінь. Вони відчувають серце Бога, Котрий бажає дозволити їм жити у Новому Єрусалимі, найкращій оселі на небесах, тож вони стійко тримаються і застосовують на практиці Його Слово з радістю і приносять рясні

плоди благословень у своєму житті, як написано в Євангелії від Луки 8:15.

Щоби зростити таке гарне серце, вам знадобиться терпіння. Якщо ви поклоняєтеся в душі і істині, палко молитесь і старанно виконуєте Слово, ви можете швидко зростити добре серце і прославити Бога рясними плодами, як духовними, так і тілесними.

«Бог віродив мене, коли я вже не мала жодної надії на одужання»

Дияконіса Гіемін Че
(Міжнародна Церква Манмін у Нью-Йорку, США)



Дияконіса Гіемін Че та її доньки Соні і Гені

У 2005 році моя родина іммігрувала до Нью-Йорка, США. Ми побували на служінні доктора Джерок Лі в Нью-Йорку, яке проводилося у Медісон Сквер Гарден у липні 2006 року.

Я була свідком покаянь, зцілень і див, а також вибухової дії сили, яка зійшла на людей. Я також сповнилася Духом, і моя віра, здається, виросла. Але після того я не молилася. Тож з часом я почала жити християнським життям, яке йшло на компроміс з цим світом.

Через численні операції і надмірну втрату крові моє одужання здавалося неможливим

У 2012 році, через 12 років після народження першої дитини, я народила другу дитину. Через поліп у матці в мене часто бували кровотечі до четвертого місяця вагітності. Тож я часто потрапляла до пункту невідкладної допомоги.

Я отримала молитву доктора Джерок Лі за хворих для свого живота через Інтернет з хусткою сили, над якою помолівся доктор Джерок Лі (Книга Дії 19:11-12). Невдовзі після того у мене зупинилися кровотечі і я не мала проблем до кінця вагітності.

6 листопада 2012 року близько 11 ранку мені зробили кесарів розтин, тому що моя перша донька також народилася через кесарів розтин. Але цього разу для операції знадобилося вдвічі більше часу, і зрештою я втратила свідомість.

Це сталося через післяпологові виділення, які відбуваються одразу після пологів. Під час перших пологів таких виділень не відбулося. Залишки закріпилися у матці і також прикріпилися до сечового міхура, де згодом загноїлися. Крім того, плацента, матка і сечовий міхур склеїлися між собою, тому плацента не вийшла назовні.

Незважаючи ні на що, доклавши неймовірних зусиль, лікарі видалили плаценту. Але внутрішньоутробне скорочення послабшало, змусивши мене страждати від надмірної кровотечі. Мені влили дев'ять одиниць донорської крові, застосували внутрішню маточну компресію для зупинки кровотечі, але все було марно.

Того ж вечора о дев'ятій була здійснена перев'язка кровоносною судиною печінкової артерії щоби зупинити кровотечу, але все було марно. Врешті о 10 вечора довелося зробити повне видалення матки.

Лікарі обережно видалили матку, яка прилипла до сечового міхура, укріпивши його пошкоджені місця, але не все було так гладко, мій живіт надто роздувся, бо кровотеча не припинялася. Кінець кінцем мені зробили нагальну лапаротомію, хірургічний розріз через стінку черевної порожнини. Лікар зробив розтин черева, видалив кров, укріпив декілька отворів, які утворилися на задній стінці сечового міхура. Але кровотеча все-таки продовжувалася.

Я відновилася завдяки молитві доктора Джерок Лі, що переходить межі простору і часу

Пастор Джеймс Сім із Міжнародної Церкви Манмін,

Нью-Йорк, а також його дружина молилися із постом за мене, моя родина у Кореї також молилася і постила за мене, покаючись у тому, що мої рідні і я сама не жили належним християнським життям.

За благодаттю Бога невідкладність мого випадку стала відомою доктору Джерок Лі, який молився у своєму гірському молитовному будиночку. Я чула, що він молився палко, з силою Бога, що змусило відбутися справам, які переходять межі простору і часу. Мені повідомили, що кровотеча припинилася саме у момент, коли він молився за мене. Це було зроблено з силою, якою Ісус воскресив Лазаря, який був мертвий вже протягом чотирьох днів. Алілуя!

Моє одужання було таким швидким, що вже за два дні мене перевели з реанімації до загальної палати. Лікарі не приховували здивування, говорячи, що то було диво, що я відновилася і так швидко одужала. Вони сказали, що то була робота Бога, і мій випадок став предметом обговорення у лікарні.

З 27 листопада 2012 я почувуюся дуже добре. Після того випадку я покалася у тому, що не мала істинної віри, хоча стверджувала, що вірю в Бога, і повністю не вірила у силу Бога, яка здійснювалася доктором Джерок Лі, хоча безліч разів особисто бачила це.

Також я зрозуміла, що земне життя немає нічого спільного з Богом і є наймарнішою марнотою. Більше того, я отримала віру і надію на Новий Єрусалим, найкращу оселю на небесах.

Всю славу і подяку я складаю Богові, Який відновив мене, приречену вмерти.

«Євангеліє святості стало поворотним пунктом у моєму житті»



Брат Донні Ї Сін Чін (другий зліва) із сім'єю (Sibu, Малайзія)

У листопаді 2010 року пан Девід Лу дав мені примірник газети «Новини Манмін». Свідоцтва, які розкрилися за допомогою Сили Бога, надто вражали мене. Але найбільше враження на мене справила і зворушила проповідь старшого пастора доктора Джерок Лі. Читаючи Біблію я зрозумів, що для мене важко зрозуміти деякі вірші, і відчув розчарування. Але проповідь, яку було надруковано у газеті «Новини Манмін» дуже допомогла мені легко зрозуміти Біблію.

Таким чином, Боже Слово увійшло у моє серце, і моє життя почало мінятися. Ми з дружиною раніше мали розлади через часті конфлікти поглядів, але потім наша сім'я стала мирною.

Також завдяки передмові, написаній паном Девідом Лу, я познайомився з Деворою Тан, президентом видавництва Манмін у Малайзії. Після зустрічі з нею для мене засяяла Божя воля.

Завдяки їй я покався у тому, що поклонявся ідолам. Я викинув ідоли, на яких були зображені образи драконів. Згодом ми відчули свободу, ніби звільнилися від важкої ноші. До нашої сім'ї прийшло справжнє щастя і радість.

Ще більше я вдячний за програми телебачення ВХМ і книжки доктора Лі: «Відчути вічне життя до смерті» і «Пекло», які допомогли мені у моєму духовному рості. 11 квітня 2011 року я зареєструвався у Центральній Церкві Манмін через Інтернет, відвідав Корею і влітку 2012 року приєднався до літнього практичного семінару Манмін.

Я бажаю організувати Місію Манмін у Малайзії, щоби проповідувати Євангеліє святості. Я хочу бути працівником, котрий із завзяттям поширює Євангеліє святості за допомогою книжок доктора Лі і газету «Новини Манмін».



Телефон: 82-2-824-7107

www.gcnetv.org

Електронна пошта: webmaster@gcnetv.org



МСМ

Міжнародна семінарія Манмін

Телефон: 82-2-818-7334

www.manminseminary.org

Електронна пошта: manminseminary2004@gmail.com



ВМХЛІ

Всесвітня мережа християн-лікарів

Телефон: 82-2-818-7039

www.wcdn.org

Електронна пошта: wcdnkorea@gmail.com



Урім букс

Телефон: 82-70-8240-2075

www.urimbooks.com

Електронна пошта: urimbook@hotmail.com